M 201 de Luxe

TELEFUNKEN

Service Information

Diese Anleitung enthalt nur solche Angaben, die von denen im ,magnetophon-Service* M 200 TS / N 201 TS,
Druck-Nr. 30.0000.091 — 20, abweichen. Alle fehlenden Angaben bitte der Anleitung M200TS /M 201 TS
entnehmen.

This instruction leaflet contains only those points which differ from the corresponding points in the ,Magneto-
phon Service® M200TS / M 201 TS, Leaflet No. 30.0000.091 — 23 EXT. The Instruction Leaflet M 200 I'S /
M 201 TS should be consulted for all information not given here.

Cette instruction ne reprend que les informations qui différent de celles reprises dans « Magnetophon-
Service » M200TS / M201TS, Impression No. 30.0000.091 — 24 EXT. Pour toute autre information, consulter
I'instruction M 200 TS / M 201 TS.

Esta instruccion contiene solo ésas indicaciones que difieren de las contenidas en «magnetophon Service»
M200TS / M201TS, No. de impreso 30.0000.091 —25 EXT. Todas indicaciones faltantes, rogamos despren-
der de las instrucciones de M200TS / M201 TS

Technische Daten

Umspulzeit: ca. 4 min. fur 540 m Langspielband
Abmessungen:
(BaxHxT) 397 x 170 x 315 mm
Technical Data
Rewind Time: about 4 min. for 540 m long play tape

Dimensions:
WxHxD 397 x 170 x 315 mm

Caractéristiques techniques

Temps de
rebobinage: env. 4 min. pour une bande 540 m longue durée

Dimensions:
Lrgr x Htr x Prfdr 397 x 170 x 315 mm

Datos técnicos

Tiempo de arrolla- aproximadamente 4 minutos para 540 m cinta de 'arga
miento acelerado: duracién

Dimensiones:
(anchura x altura x
profundidad) 397 x 170 x 315 mm



dud

slusl|es 10}oNpUOD)
SIl4OS Bp ANAJONPUOD)
UOI0BUUCD BIIAN

BueBgesBunyo (P

[ A9'9- |

[(rs7-]

dH0G/G5E l_
IGLNL W 001
oL 19
oot
@
L1l
® @ _.ag_l-_uw_m_u .an oy
501 m
70L(P , _:Erﬂ—”_-%
L3
E0eLS v Blsas ®
® st ML
AEL -
oL 095
1
doo green A4 i L% 0% 6t 8L =l SO o6l ol —FL 7] il o0 ob 8 ol o9 =5 o —F | oE o LASE=]
e e %fo,mooooo.oooooooooooooooL_
A 00L '
o e e (ile P, 1 s
-~ ® azz] 0zz] %si] #8 ® .0 ._.._Sao_. 7 ® @ > @
8@ . I B 801 el s MZl
- ERENERERERE 3 o ee |l %e MHQ-EIo :
= ey & = 3
o I ™) aa® ol g 2ot 801 Lot 101 ALE = %
(=) B ® 0o 0 0 0 e{islee{ii:le &
_ — i ne'l =i
h=)

90L 1

opedwe}sa ope| |2p 01SIA

awidwi 9199 Np anp

\Oq
z0L - £ LoL L .
I@ ‘
~ o--o iy e e
}\\ . == gty -

®ioollz 08 5 —e

601
e i @ eE:le O
ﬂmot.' 0L | G | T Fiod MB9 do0ze 2oL D
i . A B
® Mmmw 0s1 .lmﬂl_l. m .’:I '
-@ 05 ' m HOLJLSL Y mlmmmu @ [l @ ®[c0u}-@ i
m_uu mwuu T .m_ &xo_. HZ8 oL 7
i ﬂ _ m 1000
® ®- 721 0 4_H_-
X
cﬁ_omu_“—__a_tm ap eoe|d apis Bulm pajuiid ojuo Bunjoo pieoq ._m_u—__n_E<

uonesiyidwe p anbejd

a)ieg ap{onIpab Jydisuy anejdiaie)siap



magnetophon 201 de Luxe E 50/60

a

Radio- und Phonoanschluf3
Radio and pickup socket
Prise radio et phono

Conexion de radio y phono

MikrofonanschluB
Microphone socket
Prise microphone
Enchufe micréfono

Hor-Sprech-Kopf
Record / playback head

Téte d'enregistrement et de reproduction

Cabezal de grabacién y de reproduccién

KopfhéreranschluB
Earphone socket
Prise pour écouteur

Anzeigeinstrument

VU meter

Instrument indicateur

Instrumento indicador

Ein/Ausschalter S 8

On/off-switch S8

Commutateur marche/arrét S 8
Interruptor para conectar/desconectar S 8

Enchufe para auriculares
Léschkopf

Erase head

Téte d'effacement
Cabezal de borrado

h  LautsprecheranschluB 3,5 ...5Q
External loudspeaker socket 35 ...5 Q
Prise haut-parleur extérieur 3,5...5 Q
Enchufe altoparlante exterior 35...5 Q

BC 148 AC 169 AC
(BC 108) a9 AC
(BC 130)

AC 150,81 AC 122 violett AC 122 violett M p-m

hy Lautsprecherschalter S 7

Gezeichnete Schalterstellung: Lautsprecher ein
Loudspeaker-switch S 7

Marked switch position: Loudspeaker on
Commutateur haut-parleur S 7

Position marqué du commutateur:
Haut-parleur marche

Interruptor de altoparlante S 7

Posicién del interruptor disenada:

altoparlante conectado

-3
=
©a

R138
68

i
Cl24
; 10005

.29
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L1 5 Ohm
8.7702 645 108 oder
8 7702 645 119

RIR
18k

c125
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i Umschalter Radio-Mikrofon S 2
Gezeichnete Schalterstellung: Radio
Radio-microphone-switch S 2
Switch position shown: radio
Commutateur: récepteur de radio/microphone S 2
Contacteur dessiné: radio
Conmutador radio/micréfono S 2
Posicion disenada del interruptor: radio

T104 §
BC 148

[Rua
15k

#C 131
1000p
10
16
1
8
S101

w

k  Funktionswahlschalter S 6
Track selection switch S 6
Sélecteur de pistes S 6
Selector de pistas S 6

t
l
l
1
: erIOI [
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|
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| Lautstdrkeregler
Volume control
Potentiométre de puissance
Control de volumen
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m  Spannungswihler S 9
Voltage selector S 9
Sélecteur de tension S 9
Selector de voltaje S 9

Tonblende

Tone control
Contréle de tonalité
Control de tonalidad

o Blickrichtung
View from this end
Direction visuelle
Visual

p Aufnahme/Wiedergabe — Schalter S 101
Gezeichnete Schalterstellung: Wiedergabe
Recording/playback — switch S 101
Switch position shown: playback
Enregistrement/reproduction — sélecteur S 101
Contacteur dessiné: reproduction
Grabacion/reproduccion — selector S 101
Posicion disenada del interruptor: reproduccion

Wiedergabeschalter S 1
Gezeichnete Schalterstellung: Wiedergabe
Playback-switch S 1
Switch position shown: playback
Commutateur reproduction S 1
Contacteur dessiné: reproduction
Conmutador reproduccion S 1
@ Posicion disenada del interruptor: reproduccion
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Gezeichnele Schalterstellung Wiedergabe

-4/3 5-4/3
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N7V/60Hz
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2 Beide Schaltebenen vom Geriteboden her gesehen,

gezeichnete Schalterstellung: Parallel
Both wafers seen from bottom of set, switch positions
marked in diagram: parallel operation

Leistungsaufnahme ca. 30 Watt q
Power consumption approx. 30 watts

Consommation environ 30 watts

Potencia absorbida aprox. 30 vatios

R
i

Farbbalken Commutateurs vue du dessous,
contacteur dessiné au schéma: position paralléle
8.7361.064 017 lt Todos los planos de conexion vistos desde,
Beide Schaltebenen vom Geraleboden her gesehen T el fondo del aparato
gezeichnete Schalterstellung Paraliel ; Posicion disenada del interruptor: en paralelo
; ﬁ r  Farbbalken s Ebene t  Stellung
GRS | Moasc Colour bar Wafer Position
Seen from bottom of set A e A e S e e e B S, iti
Vue du dessous | I Verrou de couleur Base Position
Vistos desde el fondo | Vigueta de color Plano Posicion
\
|
|
/
| br: braun brown brun pardo
A‘wderung der Schaltung vorbehalten rt: '°‘Ib reﬁ rouge rojo .
i it ei NF-Signal Belastbarkeit der Widerstédnde " . Tetan ge: ge yellow jaune amarillo
i ey SRy Ins"um;:“ i kQ/,::] gemezs.;en'. Ohnlea “e;g Bl T ; We reserve the right to make circuit modifications gni  grin green s e
Values measured with 50 kQ/V meter with no audio signal app ' g ' ) /e W Changement du schéma réservé o violett violot Vot A
Valeurs mesurées avec un instrument de mesure de 50 kQ/V sans signal BF Charge admissible des résistances Sal | It i6n del ws: weiB white blanc blanco
Valores medidos con un instrumento 50 kQ/V sin seffal de baja frecuencia Carga admisible de las resistencias alvo la alteracion del esquema tp: transparent transparent transparent transparente

30.0365.0 F
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